
Szakmai tanulmányút Portugáliában az Erasmus program keretében 

 

2023. június 2. és 7. között szakmai tanulmányúton vettem részt a portugáliai Faroban a WakeUp 

Projects/Magic Sinderella Lda szervezésében. A szakmai látogatás célja egyrészt a portugál 

szakképzési oktatási rendszer tanulmányozása volt, másrészt, hogy élelmiszeripari és 

mezőgazdasági cégeket tanulmányozzak. Olyan lehetséges gyakorlati helyeket tekintettem meg 

a szervező cég segítségével, amelyek a következő tanévben az élelmiszeripari és 

mezőgazdasági gépész technikus tanulók számára szervezett külföldi szakmai gyakorlat 

teljesítésére alkalmasak lehetnek. 

 

 

 

 

 

2023.06.03 -án találkoztam a WakeUp Management-tel, és beszélgettünk a szakmai képzés, és 

gyakorlatok lehetőségeiről. Megtudtam, hogy egy nagyon lelkes, nemzetközi csapatot hoztak 

létre, több kolléga Lengyelországból illetve Brazíliából jött Portugáliába, hogy ennek a 

szervezetnek a tagjaként segítse az Erasmus + projektek megvalósulását, de francia, orosz  és 

természetesen spanyol nyelven beszélő koordinátor is van. Az Erasmus+ projektek keretén 

belül pedig Lengyelországból, Görögországból, Olaszországból, Litvániából, Romániából és 

Magyarországról elsőként a mi iskolánkból érkeznek majd tanulók szakmai gyakorlatra. 

Kiemelt feladatuknak tartják egy olyan átfogó szakmai és kulturális tapasztalat megteremtését, 

amely segíti a gyakornokokat látókörük tágításában, önbizalom megszerzésében, és olyan 

készségek megszerzésében, amelyek lehetővé teszik számukra, hogy kiemelkedjenek a 

munkaerőpiacon. Fel akarják ébreszteni a fiatalokban a kíváncsiságot, az új iránti nyitottságot, 

a korlátok leküzdésére és a modern világ kihívásaival való szembenézésre való hajlandóságot. 

A WakeUp Projects-nél a kapcsolatokra összpontosítanak, és hisznek abban, hogy együtt 

lehetséges építeni egy jobb holnapot. 

 



A nap végén a portugál szakképzési rendszerről is tájékoztatást kaptam. 

 

 

 

 

 

2023.06.04-én meglátogattuk a Farótól kb 30 km-re fekvő Empilhadores de Portugal Algarve 

céget. Ez egy regionális vállalat, ami rakodó- és földmunkagépek javításával és 

kereskedelmével foglalkozik. A vezető bemutatta a munkahely különböző részeit, a szociális 

létesítményeket. Elmondta, hogy minden tanulót egy munkahelyi mentorra fog bízni, aki az 

adott diákkal fog foglalkozni. Bemutatták azokat a gépeket is, amelyek javításra vártak. 

 

 

 

 

 

 

Az élelmiszeripari technikus és cukrász képzésben résztvevő tanulóink számára  két különböző 

gyakorlati helyet ajánlottak.. Mindkét cég tipikus portugál cukrásztermékek előállításával és 

árusításával foglalkozik.  

A Trigo Dourado cukrászda és kávézó egyben, ahol pizzákat is készítenek.  

 

 



  

 

 

 

A Pastelaria Centeio piciny cukrászüzemhez tartozik egy cukrászda-kávézó helyiség is. Az 

üzem vezetője általában egyedül dolgozik a műhelyben és örömmel fogadná tanulóinkat. A 

tulajdonos egy finom portugál specilitással, a “pastel de nata”-val is megkínált minket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kifejezetten az élelmiszeripari technikus tanulóknak ajánlották a Farotól 10 km-re levő 

Freitasmar halfeldolgozó üzemet, ahol a halfeldolgozás technológiai folyamata mellett a 

laboratóriumi munkákban és az üzem minőségirányítási folyamataiban is részt vehetnének 

tanulóink. 

 

 



 

A szakmai tanulmányút során több területen is fejlődtem: 

- gyarapodtak az élelmiszeripari és mezőgazdasági szakmákhoz kapcsolódó ismereteim, 

gyakorlati tudásom, 

- idegen nyelvi kompetenciáim fejlődtek, 

- megismerkedtem a portugál oktatási rendszerrel, 

- megismerkedtem a portugál szakképzési rendszerrel, 

- tanulmányoztam élelmiszeripari és mezőgazdasági cégek működését, tárgyi feltételeit, 

- új kapcsolatokat létesítettem, amelyeket iskolavezetőként hasznosíthatok a jövőben. 

 

Sátoraljaújhely, 2023. 06. 30. 

        Palicz Márta Andrea 

             igazgatóhelyettes, szaktanár 

 

 


